

河北省怀来县小南辛堡派出所警察骚扰法轮功学员

【明慧网】7月6日，法轮功学员贾占花接到小南辛堡派出所警察要宏英的电话，是在贾占花的家里用孩子的电话微信打的。

在回家的路上，贾占花的丈夫接到要宏英的电话说给他妻子照个像，贾占华的丈夫说：我妻子又不干坏事，照相干什么？她又不是名人。第三天要宏英又给贾占花的丈夫打了电话。

要宏英和陈立军等三人到小南辛堡法轮功学员闫家，他们四个人正在学法，发正念没注意，他们已到屋里，陈立军说：你们干你们的？他们说：我们是工作拍个照就行。法轮功学员拒绝他们拍照，他们说说着就走了。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

曝光第二采油厂治安保卫大队（综治办）绑架法轮功学员

华北石油第二采油厂治安保卫大队（综治办）、河北省冀中公安局霸西分局警察非法闯入法轮功学员李金双家非法抄家，抄走了大法书籍、笔记本电脑、电动车钥匙并把法轮功学员绑架到第二采油厂治安保卫大队（综治办）非法审讯，还打电话要挟家人说：找关系吗？托人吗？要拘留。家人不配合他们。他们又把法轮功学员送入任丘行政局治所检查身体，结果法轮功学员出现病业状态。只好把人送回家。

河北省张家口市怀来县法轮功学员贾秀标被骚扰

7月10日，河北省张家口市怀来县法轮功学员贾秀标忙完工作发现有个陌生来电，下班回家后，听孩子说东派出所的警察打电话说：给你爸打电话没通，让他回来给回个电话。贾秀标打了派出所的座机：03136223519，没人接。

河北省张家口康保县近期对法轮功学员的骚扰

2024年6月20日，康保县城子派出所警察田某和王斌到法轮功学员王久兰、史美琴、刘秀花家中骚扰，谎骗入户走访，让群众评警。王久兰不配合，警察给其儿子拍照；史美琴、刘秀花本人没在家，给她们丈夫拍了照。

警察给法轮功学员岳剑利的丈夫打电话骚扰。

河北省保定市阜平县乔冬琳、乔春林两姐妹被警察骚扰

河北省保定市阜平县城关派出所片警邢欢，在2024年7月14日，找到法轮功学员乔冬琳、乔春林两姐妹的不修炼的家人，要求提供姐妹两人的个人信息。

因之前每到敏感日，这些警察

就到家里或单位骚扰她们的家人，给他们的工作和家庭造成严重的不良影响。家人迫于压力，只好提供了手机号。

7月16日上午，邢欢打了多个电话，骚扰姐妹两人，要求提供本人照片、微信号、现住址等个人信息，被乔冬琳、乔春林两姐妹拒绝。

片警邢欢电话：15833863712。

河北省唐山市唐坊镇石桥沽村主任李保胜骚扰讲真相的法轮功学员

据去河北省唐山市唐坊镇石桥沽大集上讲真相的法轮功学员反映，在石桥沽大集上碰上一男子，给了他一本小册子，此男子接过去后，又让把所有的真相资料都给他，同修没给，后得知此男子是唐坊镇石桥沽村主任李保胜，专门在集市上赶走讲真相的法轮功学员，不让在他们村集市上讲。

河北省保定市涞水县石亭镇多位法轮功学员被警察骚扰

2024年7月2日上午，河北省保定市涞水县石亭镇高村法轮功学员于振刚、唐风华（女）、梁建中、王文阁（女）被当地派出所警察上门骚扰，四位都已六十多岁，其中王文阁七十多岁。

河北省魏县牙里镇胡村店村多名法轮功学员被骚扰

7月18日、19日下午，魏县国保大队、牙里派出所及村干部，到胡村店村5名法轮功学员家骚扰并照相。◇



河北石家庄桥西区检察院张世尧仍在参与迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）张世尧，女，中共邪党党员，90后，河北省石家庄市桥西区法院检察官，曾在二零二二年参与起诉、迫害法轮功学员胡跃霞。目前，张世尧又在非法起诉法轮功学员李莉霞。

法轮功学员胡跃霞，女，六十六岁，石家庄人。二零二二年五月十八日上午，胡跃霞在鹿泉区上庄赶集时讲真相被举报，因随身包里搜出法轮功资料而被绑架、抄家。张世尧以她家中的法轮功物品为据，以破坏法律实施罪起诉胡跃霞，案件迅速起诉到法院，还建议量刑四年。法庭上律师指出迫害法轮功没有法律明文，张世尧不以为然。张世尧也没有指出胡跃霞破坏了哪条法律实施，开庭中坚持以胡跃霞家里存放的法轮功相关物品为判刑证据数量定罪，最终，胡跃霞被石家庄桥西区法院非法判刑三年



半。胡跃霞上诉后，维持原判。目前，胡跃霞已被送到河北省女子监狱，仍在继续申诉冤情。

李莉霞，女，三十一岁，河北医科大学毕业，医生。因清除石家庄“主题公园”中污蔑法轮功的字迹被监控追查。二零二四年三月二十五日晚上被石家庄市桥西区振头派出所警察入室绑架、抄家。五月十五日案子起诉送到桥西区检察院。张世尧在六月十一日以破坏国家法律、行政法规实施起诉，认为

李莉霞行为触犯刑法第三百条第一款，并迅速把卷宗提交石家庄桥西区法院推脱责任。目前，李莉霞案情已经在法院阶段。办案法官是石家庄桥西区刑一庭法官祁晶晶。

石家庄桥西检察院有武惠玲、乔曾宁、阎红艳、李素娟、高军彩、景明月等参与过起诉、迫害法轮功学员。有些公检法人员，初次接触法轮功案件，多是不加思考，上级让怎么做就怎么做，甚至不考虑法律、法条。但是，在参与的过程中，不断接触、了解法轮功学员，通过法庭上律师或法轮功学员辩护中讲法律真相，他们大多改变了一些认识，不愿参与迫害善良人。他们有的调换工作；有的本着良知，善待法轮功学员。

法轮功学员盼望更多的不明真相的参与者，尽快了解真相，拒绝参与中共邪党对法轮功的迫害，为自己和家人选择好的未来。

河北省秦皇岛市海港区北环路街道办事处骚扰法轮功学员

2024年7月17日上午，自称北环路街道办事处的两名男士，到法轮功学员宁志慧父母所住小区楼层，正好碰到宁志慧的妹妹一起上楼到父母家做饭（平时大多都是宁志慧做饭），他们问她妹妹是否认识宁志慧。其妹妹说：“认识，但她不在这住。你们是干什么的？”他们说检查电动车的，问这里物业怎么样？又说这个老楼里没有监控器等。然后下楼没去任何楼层出大门走了。宁志慧妹妹去物业问他们是干什么的，物业说不知道。

宁志慧打电话问社区街道办事处找她什么事？社区答应给问问。后来回复说可能谁在楼层说什么了，说别让什么人到家里去等等。

很显然他们是骚扰宁志慧来的，但不敢承认。幸亏碰到了她妹妹说没在这，才避免了她们八九十岁高龄的父母没受到惊吓，特别是

老父亲是高血压，不然后果不堪设想（平时很爱冲动，亲戚朋友家里有什么不高兴的事情都不敢叫父亲知道，怕他情绪不稳定）。

2024年4月24日晚上，红旗路派出所两个警察，曾去宁志慧家敲门说是要查对信息，要求开门，核对完姓名没让进屋后来走了。

4月25日上午，社区又打电话，说因昨晚没让进屋派出所还要见面。经宁志慧同意在社区见面，派出所片警和社区两位主任在宁志慧楼下碰了面。宁志慧指着门前刚刚修好的管道对社区主任说：这个你们也没能解决的了，我花1000元钱修好了（搞城市建设施工造成下水管道损坏，造成污水在地面上流，严重影响正常生活，受影响最严重的邻居曾找社区，社区主任实地考察后也无能为力，宁志慧自费1000元给邻居，邻居找人修好

了）；单元电路老化，部分楼层和对门下房没有照明灯，宁志慧自费300元找人修好了等等。宁志慧问：如果居民都能这样，社区和警察工作是否就好干了？片警和社区主任都赞叹“大姨境界真高！”

到了社区，片警说今天是四·二五，昨晚上边紧急通知，要求跟炼法轮功的见面……。

宁志慧只因修炼法轮大法做个好人，时常受到骚扰，严重影响宁志慧和家人的正常生活。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员